



2024年11月15日

各位

上場会社名	株式会社マミーMarkt
代表者	代表取締役社長 岩崎 裕文
(コード番号)	9823)
問合せ責任者	財務部長 岩本 潤
(TEL)	048-654-2514)

(訂正・数値データ訂正)
「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年11月12日に開示しました「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データ(XBR Lファイル)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の内容と理由

「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、連結貸借対照表、連結損益計算書、収益認識関係について、一部訂正すべき事項が判明したことによるものであります。

連結貸借対照表は、無形固定資産とすべき内容が建設仮勘定に含まれておりました。

連結損益計算書は、販売費及び一般管理費とすべき内容が売上原価に含まれておりました。

収益認識関係は、その他(営業収入)の集計が誤っておりました。

これらの訂正による総資産や純資産、営業利益以降の記載に訂正はありません。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

○添付資料 9 ページ

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年9月30日)	当連結会計年度 (2024年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,907	2,652
売掛金	3,014	3,578
商品	3,137	3,442
貯蔵品	7	5
その他	2,620	2,042
貸倒引当金	△4	△3
流動資産合計	15,683	11,718
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	31,108	32,176
減価償却累計額	△18,202	△18,213
建物及び構築物 (純額)	12,906	13,962
機械装置及び運搬具	1,360	1,543
減価償却累計額	△944	△1,068
機械装置及び運搬具 (純額)	415	475
土地	21,164	21,295
リース資産	5,418	13,076
減価償却累計額	△1,569	△2,062
リース資産 (純額)	3,849	11,013
建設仮勘定	122	193
その他	9,175	9,929
減価償却累計額	△7,809	△8,026
その他 (純額)	1,365	1,902
有形固定資産合計	39,824	48,843
無形固定資産	177	183
投資その他の資産		
投資有価証券	331	346
長期貸付金	126	96
差入保証金	6,544	8,427
賃貸不動産	534	534
減価償却累計額	△142	△143
賃貸不動産 (純額)	392	391
繰延税金資産	2,514	2,415
その他	844	969
貸倒引当金	△11	△8
投資その他の資産合計	10,742	12,638
固定資産合計	50,744	61,665
資産合計	66,428	73,383

<以下略>

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年9月30日)	当連結会計年度 (2024年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,907	2,652
売掛金	3,014	3,578
商品	3,137	3,442
貯蔵品	7	5
その他	2,620	2,042
貸倒引当金	△4	△3
流動資産合計	15,683	11,718
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	31,108	32,176
減価償却累計額	△18,202	△18,213
建物及び構築物（純額）	12,906	13,962
機械装置及び運搬具	1,360	1,543
減価償却累計額	△944	△1,068
機械装置及び運搬具（純額）	415	475
土地	21,164	21,295
リース資産	5,418	13,076
減価償却累計額	△1,569	△2,062
リース資産（純額）	3,849	11,013
建設仮勘定	122	187
その他	9,175	9,929
減価償却累計額	△7,809	△8,026
その他（純額）	1,365	1,902
有形固定資産合計	39,824	48,837
無形固定資産	177	189
投資その他の資産		
投資有価証券	331	346
長期貸付金	126	96
差入保証金	6,544	8,427
賃貸不動産	534	534
減価償却累計額	△142	△143
賃貸不動産（純額）	392	391
繰延税金資産	2,514	2,415
その他	844	969
貸倒引当金	△11	△8
投資その他の資産合計	10,742	12,638
固定資産合計	50,744	61,665
資産合計	66,428	73,383

<以下略>

○添付資料 11ページ

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)	当連結会計年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
売上高	142,647	158,458
売上原価	108,506	122,477
売上総利益	34,140	35,981
営業収入	2,393	2,283
営業総利益	36,534	38,264
販売費及び一般管理費		
役員報酬	220	259
給料及び賞与	13,081	13,639
賞与引当金繰入額	519	542
退職給付費用	131	107
役員退職慰労引当金繰入額	38	39
賃借料	4,179	4,225
その他	12,461	13,016
販売費及び一般管理費合計	30,633	31,830
営業利益	5,901	6,434

<以下略>

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年10月1日 至 2023年9月30日)	当連結会計年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)
売上高	142,647	158,458
売上原価	108,506	121,692
売上総利益	34,140	36,766
営業収入	2,393	2,283
営業総利益	36,534	39,049
販売費及び一般管理費		
役員報酬	220	259
給料及び賞与	13,081	13,912
賞与引当金繰入額	519	542
退職給付費用	131	107
役員退職慰労引当金繰入額	38	39
賃借料	4,179	4,227
その他	12,461	13,525
販売費及び一般管理費合計	30,633	32,615
営業利益	5,901	6,434

<以下略>

○添付資料 20ページ

【訂正前】

(収益認識関係)

<前略>

当連結会計年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント	その他 (注1)	合計
	スーパーマーケット事業		
商品の販売 (売上高)	158,055	403	158,458
その他 (営業収入)	<u>817</u>	21	<u>839</u>
顧客との契約から生じる収益	158,873	425	159,298

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、温浴事業と葬祭事業であります。

2. 連結損益計算書上の営業収入に含まれる顧客との契約から生じる収益以外の収益は、当連結会計年度において1,443百万円であります。

【訂正後】

(収益認識関係)

<前略>

当連結会計年度 (自 2023年10月1日 至 2024年9月30日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント	その他 (注1)	合計
	スーパーマーケット事業		
商品の販売 (売上高)	158,055	403	158,458
その他 (営業収入)	<u>818</u>	21	<u>840</u>
顧客との契約から生じる収益	158,873	425	159,298

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、温浴事業と葬祭事業であります。

2. 連結損益計算書上の営業収入に含まれる顧客との契約から生じる収益以外の収益は、当連結会計年度において1,443百万円であります。

以上